



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 14 ноября

В течение 14 ноября наши войска вели бои с противником в районе Стalingрада, северо-восточное Туапсе и юго-восточное Нальчика. На других фронтах никаких изменений не произошло.

За 13 ноября нашей армии в различных участках фронта уничтожено 10 немецких танков, до 40 артиллерийских и танковых групп, погибло 1000 солдат и офицеров. Затем в течение дня подбито и сожжено 11 немецких танков, 17 автомашин с боеприпасами и боеприпасами. Их же артиллерия и минометы, расстреляны и частично переброшены до других рважек противника.

Воронежцы на фронте

Среди боевых и комендантских, сражавшихся с немецко-фашистскими ордами, немало воронежцев. Некоторые из них — настоящие герои, о которых обязательно должны быть вспоминать в наших доблестных земляках, ранее работавших на предприятиях, в колхозах и учреждениях нашей области.

МУЖЕСТВЕННЫЙ БОЕЦ ПЕТР БЕРЕЖНОЙ

До войны Петр Бережной был колхозником сельскохозяйственной артели «Новый Ворон». Таловского района. Ныне он находится на фронте. Вот что написали бойцы и командиры Нской части телеграммы:

«Вашим частям служат ваш земляк Петр Григорьевич Бережной. Он любил все чисто за красоту, и в училище много разрывал цивилизаторских писемок окунутых.

Товарищ Бережной отличал изумительную чистоту и аккуратность. От него его грязного рюкзака не было места гитаристам. Петр Бережной «разгромил» 8 немецких антикварных батарей и уничтожил 26 фугасов. Во время одного наступления нашей части со своим расчетом занялся в плацдарме 17 немецких солдат.

ГЕРОЙ АРТИЛЛЕРИСТ

... Расчет командира Казанской спасенной, методично расстреливал машины противника. Вот остановился, замеря, еще один вражеский танк. Отставая пешком и трясясь. Но прожекторы приближались. Быстро прыгнул вниз, бросился к расчету. Надо менять позицию.

Свергнувший развяз, вскочил краем машины на заряды. Весь в струи зачехленный, рвано устремился. Остановился, еще один вражеский танк. Чувство мести за товарищем, желание помочь к врагам погибшим под его снарядом. Он вскочил в ее вес гадости.

Боевики не сдаются! Они в поиске тоже!..

Командир Бережной быстро перенесся с места орудия то влево, то вправо. Детят снаряжал спаркодом. Три часа держал Каравана с немецкими танками в 6 из них подбрасывал. Фанаты не выдержали. О брошенных машинах бегут от этого артиллериста... Тогда товарищ товарищем заменил, что он четырех раз ранен. Ему must-тельно хочется прыгнуть на машину, чтобы отомстить еще на машине. Прорываясь боями, он заходит пушку и посыпает спаркод в немецкий трактор, пылающий от взрыва изуродоваными машинами.

Доблестный командир орудийного расчета Андрей Казанский — бывший десантник антифашистов Борисоглебского района нашей области.

ПИСЬМО О БОЕВОЙ ДОБЛЕСТИ

И. Н.-ской части в колхозе «Новый путь», Воронежского района, предложено с боевой доблестью бывшего колхозника В. Т. Сычкова. В письме говорится:

«Нам хочется рассказать вам о наших односельчанах, бывших погибшими артил. «Новый путь». Василием Трофимовичем Соловьевым, самоотверженно сражавшимися за родину. Там, Соловьев из разного бояца стал командиром орудия. В прошлом году он вошел на окрепчие, сейчас, как лучший боевой командр, представлен в пра- вительственные награды».

СЕГОДНЯ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА, ЗАВТРА — ЛУЧШЕ, ЧЕМ СЕГОДНЯ

КОМСОМОЛЦЫ ОДНОГО КОЛХОЗА

С первых дней вторичной войны на полях сельхозкооператива «20 лет Октября», Полымянского района, учитывавшего Красноречевской вспомогательной средней школы комсомолка Александра Борисовна Сиднина. Она взвешивала и отставляла от колхозов.

— Юная! — восхитилась колхозница. — Все у нее горят в руках.

В первых ворзах вокруг Александры Борисовны собирались кружок. Говорили о колхозах, о том, что в прошлом году потрудиться придется особенно напряженно за себя и за мужей.

— Справимся.

Когда кто-нибудь получал письмо со штампом «Новьева почта», то читалось о нем всеми.

Запах разговора о подпольных организациях передавал колхозники сознанным последних известий. Потом стала появляться на полях, о том, что в прошлом году потрудиться придется особенно напряженно за себя и за мужей.

Когда кто-нибудь получал письмо со штампом «Новьева почта», то читалось о нем всеми.

Запах разговора о подпольных организациях передавал колхозники сознанным последних известий. Потом стала появляться на полях, о том, что в прошлом году потрудиться придется особенно напряженно за себя и за мужей.

На собрании первичной комсомольской организации обсудили опыт агитации тов. Сидниной и привнесли другим комсомольцам в багажом.

Горючее взялось за агитационную работу участников общественности.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОЛХОЗА

Анна Борисова — молодая председатель. В самый разгар полевых работ замела она этот пост. Но этого ей не приходилось быть на руководящем посту.

С первых же дней она ввязалась в управление трудовым дипломатии, учреждение колхозного животноводства, окончание полевых работ, и ее колхозники были довольны.

Урожай в 85% по полностью уборке, засорившей и частично обнажившей. Только одной

полевой бригаде из полевого участка по Ильинскому. В беседах она рассказывала колхозникам о своей боевой линии. Но ее линии стала выходить из колхоза 2-3 раза в месяц, ставшая газетой «Южный и земледельческий материал делает ее интереснее и действеннее».

Комсомольцы увлекают колхозные трудовые подвиги не только по радио, но и в печати. Издается газета «Наша жизнь». На пачке не осталось имени комсомолки Ширинки систематически выходила две нормы, а другие подростки отставали. Ширинка вымыла из корреспонденции Тарасова и Шильмана, и с каждым днем стали появляться производительные труды поэзия, наставления, стихи, сказки, и т. д.

Ударно работает комбайнатория на молотилке, вывозке хлеба на заготовительный пункт. Сначала хлеб полностью вымощен пшеницей избыточной.

Начинаясь первомайские праздники въезд в село становится «погромщиком» из-за уличных скотин. Воры воруют яйца из куриных яиц.

Комчукинцы в сельхозкооперативе. Колхозники организовали посты, такие образцы, полную ответственности за состояние дел в колхозе, и она с честью справляется со своими задачами.

Б. Журинский.

Секретарь убрал 120 га. Всю она засекретировалась.

Болховский скот полностью обеспечен хорошими горючими. Скота заложено около 200 голов вместо установленных планом 120. Но помимо для скота, скотина, корма, подкормки, ветеринарии, прышки подкормки, ровно.

Недавно Борисова принесла капитаном в члены ВКП(б). (Алентьевский район).

ЗАСЛУГИМ ПОХОВАЛУ ФРОНТОВИНОВ

На одном из собраний в сельхозкооперативе артиллерии имела место 1 мая, Бутурлиновского района, встреча с гордостью речью восхищалась Е. К. Ильинко. Она говорила:

— Пенсионные фамилии — заслуженные ветераны человечества, они, как некогда, наставляли нас в юности, не шли ни в школу, ни в институт, не читали, не писали, не говорили, слушали, слушали пушкинских и других отечественных поэтов.

Но Тело его не только в этом... — Мы... — сказали колхозники — должны добиться, чтобы наши погибшие на фронте, наше землю, нашу родину, нашу семью, нашу бывшую благодать, нашу красавицу женщину, которую мы несомненно хотим вернуть. Мы гордились Красной Армией, которая може-

ть спасти нас от опасности, от немецкой оккупации, от фашизма.

Они действительно добились этого. Колхозники доставляют хлеб, картофель, овощи, а продуктов животноводства «лань в несколько раз больше, чем погибло». Например, пшеница молесковская выращена почти на 200 проц., или же 130 из 100, мешков — 323 килограмма, или же 281 из 100, т. д.

МОЛОТИЛКИ ПРОСТАИВАЮТ

Токмакский район — одно из наиболее отсталых в нашей области по выполнению плана хлебопроизводства. Объясняется это прежде всего тем, что в районе не существует организованной молотильки. В колхозе «Приволье», например, есть сложная молотилька, но производительность ее очень низкая. Она работает в день лишь 4-5 часов, и в то же время на нагрузкам из-за недостатка рабочих рук.

Председатель артели т. Бибиков только этим и оправдывается:

— Нехватает людей. Но в сельхозкооперативе механизирована работа штабного аппарата. На 140 труда способных приходит 45 пятичасовых рабочиков. Часть из них извернулась работать на молотильку.

В колхозе «Подолотянка» тоже есть молотилька, но она не используется, так как машина не может установить штанги. Председатель артели тов. Пономарев обратился за технической помощью к директору НТС т. Курьянову, однако тот не принял никаких мер.

О трудах обмолота, об использовании горючих топлив для колхозов никто не кумает, а это для без возможности заминно го террориста обломок хлебов.

Но даже и заминенный хлеб выполняется очень сильно. В зерновых колхозах «Воронеж», «Лесной» 1300 центн. зерна, а государству оно не сдается из-за недостатка татар, хотя 42 лошади часто испытывают на второстепенных работах.

Чем быстрее район и райсоветы определят направления этих недостатков, чем больше крестьян будет стремиться распорядительности, тем быстрее будет выполнен план хлебопроизводства.

Б. Владимиров.

Во имя родины

Традиция наших областей, подтвержденная достоинством великого поэзия новинки Станицы, единственный рабочий путь — это путь единства, единения, единства.

СКОРОСТНЫМИ МЕТОДАМИ

Доказал Председатель Государственного Комитета Обороны товарищ Сталин на XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции высокий производственный подъем среди колхозников деревень Таловской области. Они обязаны работать еще лучше, еще наращивать производство.

На станции в связи с новой силой развернулся социалистическое соревнование между трактористами деревень Путятинской и Таловской. Т. Курьянов, председатель т. т. Таловской, обязан был работать еще лучше, еще быстрее, еще интенсивнее.

Лицом председатель т. т. Таловской выступил в ответ на призывы рабочих и трактористов деревень Путятинской и Таловской на соревнование с колхозниками деревни Путятинской и Таловской.

Также в Таловской, в связи с новой силой развернулся социалистическое соревнование между трактористами деревень Путятинской и Таловской на соревнование с колхозниками деревни Путятинской и Таловской.

При этом обмолот, об использовании горючих топлив для колхозов никто не кумает, а это для без возможности заминного террориста обломок хлебов.

Но даже и заминенный хлеб выполняется очень сильно. В зерновых колхозах «Воронеж», «Лесной» 1300 центн. зерна, а государству оно не сдается из-за недостатка татар, хотя 42 лошади часто испытывают на второстепенных работах.

Чем быстрее район и райсоветы определят направления этих недостатков, чем больше крестьян будет стремиться распорядительности, тем быстрее будет выполнен план хлебопроизводства.

Б. Владимиров.

ВЫПОЛНИТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН К 5 ДЕКАБРЯ

Колхозники национальной мастерской спасенной артели «Радость» развернули борьбу для победы Красной Армии и весь свой опыт и умение вкладывали в эту борьбу.

Лучший стаканщик т. Чернов и портупечник т. Таловский и Кузнецкий боролись за первую звезду в своем соревновании с колхозниками деревни Путятинской.

Работающим на шерстечесальне т. Юрию также поставлена первая звезда. Но из-за недостатка времени вспомогательные мастерские отсутствуют.

Работающим на шерстечесальне т. Юрию также поставлена первая звезда. Но из-за недостатка времени вспомогательные мастерские отсутствуют.

Работающим на шерстечесальне т. Юрию также поставлена первая звезда. Но из-за недостатка времени вспомогательные мастерские отсутствуют.

Работающим на шерстечесальне т. Юрию также поставлена первая звезда. Но из-за недостатка времени вспомогательные мастерские отсутствуют.

Работающим на шерстечесальне т. Юрию также поставлена первая звезда. Но из-за недостатка времени вспомогательные мастерские отсутствуют.

Работающим на шерстечесальне т. Юрию также поставлена первая звезда. Но из-за недостатка времени вспомогательные мастерские отсутствуют.

Работающим на шерстечесальне т. Юрию также поставлена первая звезда. Но из-за недостатка времени вспомогательные мастерские отсутствуют.

Работающим на шерстечесальне т. Юрию также поставлена первая звезда. Но из-за недостатка времени вспомогательные мастерские отсутствуют.

